Kaxkas ¢uauueckas BeJHUMHA Xapakrepusyer OniCcTpoTy
ABMIKeHUA?

1) Bpewms 3) IlpoiigeHHEI OYTH
2) CkopocTs 4) Ilepememenue

JIudr B sganun MI'V asmxercs paBHOMEPHO CO CKOPOCTBIO
3 m/c. 3a kakoe Bpemsa audr nogaEMerca Ha BhicoTy 90 M7

1) 0,03¢c 3) 30c¢
2) 45¢c 4) 270 ¢

Onpegenure obobém Gaka, koropeiii Bmemaer 320 T nHedrH.
IlaorHOCTE HedTH 800 Kr/M°.

1) 0,4 »° 3) 2,5m°
2) 40 »° 4) 400 »*

I'neiba apga umeer Bec 9 kH. Onpexenure maccy Jbja.

1) 0,9 xr
2) 90 kr
3) 900 xr
4) 9000 xr

Ilo rpaduky mOyTH pasHOMEp- f
HOrO JABMIKeHUs onpejeaure ' M |

CKOpPOCTH TeJia. 10

1) 1m/c 5 |
2) 2m/c

3) 5wm/e 1 234 56 tc
4) 10 m/c o




6. Ha resno agedicTByior aBe cuianl: BBepx, pasEas 10 H, u
BHM3, pasHana 12 H. Kyza manpasneHa u yeMy pasHAa pas-
HOAEMCTBYIOMAA 9THX CHI?

1) Buus, 2 H
2) Bseepx, 22 H
3) Bsepx, 2 H
4) Baua, 22 H

7. VYcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (HUIHYECKHMH BeJIHYH-
HaM#u H (dopMyIaMH, IO KOTOPLIM 3TH BEJHYMHBI Onpeae-
JA0TCH.

K kapo#t mosmumm nepsoro cronbna noabepure coor-
BETCTBYIOIYIO NO3MIMIO BTOPOro M sanumure B Tabammy
BEIOpaHHbLIEe NHUMPHI O COOTBETCTBYIOIMMI DyKBaMHu.

PUSHUYECKHE BEJINYUHBI POPMYJIbI

A) Macca 1) m/V
B) Cxopocts 2) s/t
B) Cuna raxxectn 3) vt
4) m-g
5) pV
A B B

8. Jlaa crpomTenscTBa IJIOTHHB morpebosasocs 480 000 m®
necka. CKONBKO HYHO GBLJIO BATOHOB /NS MEPEBO3KH aTOro
necKa, ecam B Kamabiil Barod Haceinawor 18 1?7 Ilxornocrs
necka 1500 xr/m°,



